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年齢別構成比

５０～５４歳
38%

５５～５９歳
30%

６０～６４歳
13%

４５～４９歳
7%

６５～６９歳
6%

７０歳～
3%

４０～４４歳
2%

～３９歳
1%

５０歳前半が全体の３８％、５０歳代で全体の６８％を占める。



職 業

主婦・パート・無職で６５％。
仕事を持つよりも主婦として生活してきた読者が大半。

主婦
42%

パート
13%

無職
10%

会社員
7%

教員
2%

自営業
3%

公務員
5%

看護師・福祉
4%

無回答
6%

会社役員
2%

その他
4%

美容師
2%



洋服、バッグ、靴、
アクセサリー、宝
飾品など
20%

化粧品、エステ、
スポーツジム、健
康商品など
14%

カルチャー、学校
などの趣味、教育

10%

車
9%

その他
2%

家電品、パソコ
ン、カメラ、ビデ
オ、携帯電話など

12%

住宅、リフォーム
など
14%

旅行、海外旅行、
食べ歩きなど

19%

買いたいもの
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短大、大学の授業など学生

女性問題、食の安全、ボランティアなどの社会
運動系

さまざまな講演、講座など

その他

簿記やパソコンなど仕事に結びつきそうな実力
アップ系

俳句、短歌、歴史講座などカルチャー系

料理、音楽、英会話など専門性を高めるもの

手芸やフラワーアレンジなど手仕事系

スポーツジムやヨーガ、気功法、ダンスなど運
動系

お稽古事（１）

今までにお稽古事をし
たことがありますか？

現在通っているもの

ある
89%

ない
6%

無回
答
5%

(人)



お稽古事（２）
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女性問題、食の安全、ボランティアなどの社会運動系

短大、大学の授業など学生

その他

さまざまな講演、講座など

簿記やパソコンなど仕事に結びつきそうな実力アップ系

俳句、短歌、歴史講座などカルチャー系

料理、音楽、英会話など専門性を高めるもの

手芸やフラワーアレンジなど手仕事系

スポーツジムやヨーガ、気功法、ダンスなど運動系

これから習いたいもの

今までに習っていたもの
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その他

女性問題、食の安全、ボランティアなどの社会運動系

短大、大学の授業など学生

簿記やパソコンなど仕事に結びつきそうな実力アップ系

料理、音楽、英会話など専門性を高めるもの

俳句、短歌、歴史講座などカルチャー系

手芸やフラワーアレンジなど手仕事系

スポーツジムやヨーガ、気功法、ダンスなど運動系

さまざまな講演、講座など

（人）

（人）



エンターテイメント（１）

この1年、ショーなどに行った回数は？

それ以上
行っている
2%

無回答
2%

平均すると
月１回程度
は行ってい
る
9%

１０回前後
行っている
5%

６～８回くら
い行ってい
る
11%

３～５回は
行った
33%

いろいろあ
わせて１～
２回は行っ
た
22%

ここ１年で
は記憶に
ない
16%
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その他

オペラ

古典芸能（能、人形浄瑠璃など）

宝塚

歌舞伎

落語

ショー

お笑い

ミュージカル

バレエを含めたダンス

演劇

映画

音楽会（クラッシクから歌謡
ショーまで）

エンターテイメント（２）
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オペラ

宝塚

お笑い

古典芸能（能、人形浄瑠璃など）

ショー

ミュージカル

バレエを含めたダンス

落語

その他

歌舞伎

演劇

音楽会（クラッシクから歌謡
ショーまで）

映画

よく行くものは何ですか？ ときどき行くものは何ですか？

(人) (人)



エンターテイメント（３）

趣味は何ですか？

(人)
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美術館めぐり

楽器演奏

ドライブ

料理

ゴルフ

友達とのおしゃべり

登山

美容・ファッション

音楽を聴く

絵画

カラオケ

ウォーキング

ダンス

絵手紙

映画鑑賞

手芸

ガーデニング

読書

旅行



旅 行（１）

この1年で日帰り旅行はどのくらい行きましたか？

３～５回
29%

１～２回
25%

この１年
はない
17%

６～１０回
13%

無回答
8%１６回以上

4%１１～１５
回
4%



旅 行（２）

日帰り旅行の目的は？
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ワインを目的に

イルミネーションを見る

社員旅行

ゴルフをする

写真を撮りにいく

バーベキュー

お祭りを見る

釣り

列車の旅

ミステリーツアーに参加

研修

神社参り

景色を楽しむ

買い物

フルーツ狩りや、野菜をとる

ウォーキング

観劇

寺めぐり

コンサート

友人に会いにいく(同窓会など）

山登り

美術館めぐり

新名所めぐり

ドライブ

紅葉を見る

ハイキング

食の旅

花見

温泉

(人)



旅 行（３）

この1年で宿泊をともなう旅行には何回行きましたか？

１～２回
40%

ない
20%

３～５回
24%

６～１０
回
4%

１１回以
上
2%

無回答
10%



旅 行（４）

宿泊をともなう旅行の目的は？
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観劇

釣り

列車の旅

ウォーキング

研修

社員旅行

寺めぐり

お墓参り

花見

山登り

美術館めぐり

お祭りを見る

買い物

慰安旅行

景色を楽しむ

冠婚葬祭

ダイビング

帰郷

食の旅

紅葉を見る

家族旅行

リフレッシュ

友人に会いにいく(同窓会など）

温泉

観光

(人)



３３００万人

里山歩きが中心

ウオーキング派 町歩き派

カルチャー派

マニア派 自然派

田舎ぐらし派 山歩き派

ウオーキング


